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Konstituiran je Savjet u novom sazivu: dr. sc. Ivo Ban, profesor emeritus, predsjednik, prof. 
dr. sc. Davor Lučić i studentica Monika Soldo ( predstavnici Sveučilišta u Dubrovniku), 
gradonačelnik mr. sc. Andro Vlahušić (Grad Dubrovnik), Tatjana Šimac Bonačić 
(predstavnica MZOS) i Terezina Orlić (Gospodarska komora DNŽ). Rektorica prof. dr. sc. 
Vesna Vrtiprah izvijestila je članove Savjeta o najvažnijim aktivnostima u razdoblju ožujak – 
srpanj 2013. te posebno izdvojila: još četiri nastavnika i znanstvenika Sveučilišta stekla su 
akademski stupanj doktora znanosti; Sveučilištu je uručen certifikat Agencije za znanost i 
visoko obrazovanje kojim se potvrđuje da je sustav kvalitete na Sveučilištu razvijen, učinkovit 
i usklađen sa standardima EU o kvaliteti u visokom obrazovanju; tiskana su dva sveučilišna 
udžbenika čiji su autori nastavnici Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju; u središnjoj 
zgradi budućeg Sveučilišnog kampusa održana je međunarodna konferencija studenata 
konzervacije i restauracije na kojoj su i studenti restauracije Sveučilišta u Dubrovniku izložili 
svoje radove; pušten je u rad brodostrojarski simulator vrijedan 2,2 miljuna kuna, jedini takve 
vrste u Hrvatskoj, koji simulira strojarnicu broda za kružna putovanja; uspješno je provedena 
reakreditacija Odjela za akvakulturu; za financiranje iz EU fondova preko MZOS-a 
prijavljena su dva projekta, i to izgradnja Studentskog doma u Dubrovniku i izgradnja 
laboratorija u Čibači za potrebe Zavoda za mediteranske kulture; započet je IPA projekt 
Instituta za more i priobalje u suradnji s hidrografskim institutima iz Hrvatske i Crne Gore; 
pokrenut je projekt osnivanja Centra za diversifikaciju i unapređenje proizvoda u akvakulturi 
između Sveučilišta, MARIBIC-a i DUNEA-e; nakon provedenog postupka putem sustava 
kvalitete i pribavljenih pozitivnih recenzija, Senat je prihvatio elaborat za pokretanje 
diplomskoga stručnog studija Kliničko sestrinstvo a s njegovom izvedbom započet će se 
nakon upisa studija u Upisnik studijskih programa koji se vodi pri MZOS-u; potpisan je 
sporazum za pokretanje zajedničkog studija iz polja povijesti s Filozofskim fakultetom 
Sveučilišta u Zagrebu; na prijedlog gradonačelnika formirano je Povjerenstvo koje će 
definirati ciljeve i postaviti okvire za izradbu elaborata za pokretanje novoga stručnog studija 
hotelijerstva, restoraterstva i gastronomije, u sastavu: mr. sc. Andro Vlahušić, prof. dr. sc. 
Vesna Vrtiprah, Terezina Orlić i Milan Perić.   
Savjet je primio na znanje informaciju rektorice o najvažnijim aktivnostima u proteklom 
razdoblju između dvije sjednice i podržao je sve započete projekte. Rektorica je nadalje 
izvijestila članove Savjeta o tijeku radova na pripremi izgradnje Studentskoga doma u 
Dubrovniku. Dobivena je lokacijska dozvola, izrađen je glavni projekt i dobivena je potvrda 
glavnog projekta, čime je kompletirana dokumentacija potrebna za izgradnju. U roku od tri 
mjeseca projektant će dostaviti izvedbeni projekt. Studija izvodljivosti u izradi i dostavit će se 
do kraja listopada 2013. Započelo se s izradbom projekta opreme prema naputku MZOS-a. 
Gradu Dubrovniku podnesena je zamolba za oslobađanje od plaćanja komunalne naknade. Svi 
rokovi su poštovani i MZOS je detaljno upoznat s aktivnostima. Prijedlog infrastrukturnog 
projekta „Izgradnja Studentskog doma u Dubrovniku“ uvrstit će se na popis projekata iz 
sektora za istraživanje i razvoj kojima će Jaspers-stručnjaci pružati savjetodavnu pomoć u 
pripremi za mogućnost financiranja iz Strukturnih fondova Europske unije. Savjet je primio 
na znanje informaciju o tijeku aktivnosti u vezi s pripremama za izgradnju Studentskog doma. 
Rektorica je izvijestila Savjet o potpisivanju programskog ugovora s Ministarstvom znanosti, 



obrazovanja i sporta o subvencioniranju školarina za redovite studente. MZOS participira u 
subvenciji školarina s po 3.650,00 kuna po redovitom studentu koji prvi put upisuje studij i za 
studente koji tijekom jedne akademske godine ostvare 55 i više ECTS. Senat je privatio opće i 
posebne ciljeve o realizaciji kojih ovisi varijabilni, dodatni iznos financiranja od MZOS. 
Informaciju o potpisanome programskom ugovoru Savjet je primio na znanje.         
 


